

阜新日报

2022年11月
8 星期二
壬寅年十月十五

国内统一连续出版物号
CN21-0018
总第5716期 本期4版

提能增效优环境
跃级晋位当排头

高扬开放之帆 共创美好未来

—习近平主席在第五届中国国际进口博览会开幕式上的致辞引发热烈国际反响

>>详见三版>>

张国清李乐成会见出席全球工业互联网大会嘉宾

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚）11月6日晚，省委书记、省人大常委会主任张国清，省委副书记、省长李乐成在沈阳会见出席2022全球工业互联网大会嘉宾。中国科协党组书记、分管日常工作副主席、书记处第一书记张玉卓，工业和信息化部副部长徐晓兰，中国科协专职副主席、书记处书记孟庆海出席。

张国清对各位嘉宾前来参加2022全球工业互联网大会表示欢迎。张国清说，当前，我们深入学习宣传贯彻党的二十大精神，落实习近平总书记提出的“五个牢牢把握”的重要要求，坚持读原文、悟原理，推动全省党员干部

群众进一步深刻理解把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。我们坚持把学习贯彻党的二十大精神与学习贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示精神结合起来，深入贯彻落实习近平总书记今年8月亲临辽宁考察调研时提出的“在新时代东北振兴上展现更大担当和作为”的重要要求，以更高站位、更大格局、更宽视野谋划推动辽宁振兴发展，在实现高质量发展、维护国家“五大安全”、实现高水平科技自立自强、打造对外开放新前沿、实施国家区域发展战略上展现更大担当和作为，加快实现辽宁全面振兴全方位振兴新突破，形成对国家重大战略强有力支撑。我们坚持把净化政治生态作为根本，以政治生态的持续净化、法治环境的持续改善，来促进和保障营商环境的根本好转。当前，辽宁营商环境持续好转，工业经济加快恢复，固定资产投资增长态势良好，投资结构进一步优化，科技型企业快速增长，市场主体结构不断优化，经济运行亮点增多、预期更好，干部群众信心更足。（下转三版）

我县召开学习贯彻党的二十大精神暨决胜四季度经济工作推进会议

本报讯（记者 张领山 包利滨 张帅）11月5日，我县召开学习贯彻党的二十大精神暨决胜四季度经济工作推进会议。会议的主要目的是，深入学习贯彻党的二十大精神，坚持“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总要求，以时不我待的冲劲、只争朝夕的拼劲、迎难而上的韧劲，决战四季度、决胜全年红，以优异成绩展现阜蒙县贯彻落

实党的二十大精神的实际成效。会议强调，要以党的二十大精神为指引，抓住有限的时间扩大战果和成效，确保高质量完成全年任务目标和实现2023年良好开局，奋力夺取“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标新成绩。

市政协副主席、县委书记刘彦鸿参加会议并讲话。县长包峰主持会议并安排部署经济运行工作。县人大常委会主任赵宝权、县政协主席陈忠民以及副县级以上领导、县直有关部门主要负责人、各乡镇（城区街道）党（工）委书记参加会议。

会议书面传达了党的二十大精神思维导图和省、市有关传达党的二十大精神会议及常委扩大会议精神；通报了全县三季度经济运行情况。

包峰在部署工作中强调，一要认清形势，科学看待全县经济运行态势。二要聚焦重点，全力保持经济运行在合理区间，力争实现最好结果。全县上下要

县委理论学习中心组召开学习会议

本报讯（记者 马静 刘超 张帅）11月4日，县委理论学习中心组召开学习会议，深入学习党的二十大精神，推动全县上下迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来，凝心聚力把县域经济社会各项事业不断推向前进。市政协副主席、县委书记刘彦鸿主持会议，县长包峰、县人大常委会主任赵宝权、县政协主席陈忠民出席会议，县委理论学习中心组成员参加会议。

会上，包峰、赵宝权、陈忠民等县领导围绕学习宣传贯彻党的二十大精神，结合自身工作实际和学习体会，分别作了交流发言。

刘彦鸿指出，学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期全县首要政治任务，各级党组织要全面掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

各级领导干部要端正学习态度，切实结合自身实际工作，将智慧和力量凝聚到落实党的二十大确定的任务目标上来，有力推进实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标。

刘彦鸿要求，全体党员干部首先要充分认识学习宣传贯彻党的二十大精神的重要意义，要深刻领悟党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程，向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻，召开的一次十分重要的大会。习近平总书记所作的报告鼓舞人心、催人奋进，谋划了未来五年乃至更长时间的宏伟蓝图，是党和国家事业发展的总纲，鲜明地昭示了我们党在新征程举什么旗走什么路，以什么样的精神状态，朝着什么样的目标继续前进。刘彦鸿强调，学习党的二十大精神重点要学原文、悟原理、原原本本的学习，要全面、系统学习；要用党的二十大精神统一思想、统一意志、统一

行动，坚决做到思想上同心同德、政治上旗帜鲜明、行动上紧紧跟随。

围绕四季度经济工作，刘彦鸿强调，在全年最后攻坚阶段，要坚定信心决心，保持思想上的紧张感、工作上的紧迫感，鼓足干劲、全力冲刺，站稳全市排头位置，同时为明年主要指标实现“开门稳、开门红”积蓄力量。一要紧扣全年目标任务，全力打好打赢攻坚战。紧盯关键核心变量，紧抓重大项目建设计划，强化金融工具支持，超前谋划明年工作。二要营造稳定环境，筑牢经济发展安全屏障。切实抓好安全生产，大力推进社会治理，守住疫情防控成果。三要加强督查督办，发挥考核棒导向作用。全面压实压实责任，领导干部带头谋发展、重实干；加强营商环境建设，形成人人参与的浓厚氛围；继续开展“红白榜”评选，强化考核结果的运用。

会议强调，要以党的二十大精神为指引，抓住有限的时间扩大战果和成效，确保高质量完成全年任务目标和实现2023年良好开局，奋力夺取“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标新成绩。

共产党的使命任务，领会中国式现代化的中国特色和本质要求，领会社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面的重大部署，领会教育科技人才、法治建设、国家安全等方面的重大部署，领会国防和军队建设、港澳台工作、外交工作等方面的重大部署，领会坚持党的全面领导和全面从严治党的重大部署。

刘彦鸿强调，各级党员干部要带头学，反复学，在学习贯彻党的二十大精神上作出表率，使学习成果深入人心、见言见行。要注重把握好“关键少数”与“绝大多数”的关系，把握好理论学习与推动发展的关系，把握好宏伟蓝图与当下工作的关系，立足常态化推进，坚定不移推动党的二十大精神落地落实，书写现代化建设新征程上的阜蒙新篇章。



本报讯（记者 丁枫林 李司佳）11月7日，县长包峰主持召开省委第九巡视组专题巡视反馈意见整改工作推进会议，要求相关部门按照整改方案和整改时限要求做好整改工作，确保如期完成整改任务。

会上，县政府督查督办室通报了省委第九巡视组专题巡视反馈意见整改进展情况。

包峰与相关部门认真研究整改过程中出现的难点、堵点问题，逐条进行分析，细化整改措施。同时要求相关部门要以高度的政治自觉、强烈的政治担当，高度重视巡视整改工作，坚持问题导向，聚焦整改问题，在工作举措上更加有力；要从严从实补短板，不回避问题，敢于较真碰硬、不走过场，确保整改工作高标准严要求推进；要压紧压实责任，紧盯易发问题举一反三，在督查问效上更加严格；要按照时间节点高质量抓好整改落实，全面完成整改任务，以新时代新担当新作为，向省委巡视组交上满意的答卷。

县政府办、政府督查督办室，县营商局、住建局、发改局、东梁温泉管委会、城投集团等相关部门负责人，纪委监委、法院分管负责人参加会议。

防疫知识

高风险岗位从业人员核酸检测有啥新规定？

根据新的防疫要求，首站冷库、集中隔离场所等与入境人员、进口冷链货物及环境直接接触的高风险岗位需闭环管理的人员，要严格落实闭环管理措施，脱离工作岗位后管控措施调整为7天集中隔离医学观察，第1、4、7天各开展一次核酸检测。在进口冷链食品的流通、销售等环节发现核酸检测阳性物品后，对相关物品临时封存、消毒处理，对工作区域进行消毒处理，接触阳性物品及其同批次物品的从业人员管控措施为连续两次核酸检测（采样时间至少间隔24小时），其中接触频次较高的从业人员采取7天居家健康监测，并在第1、4、7天各开展一次核酸检测。

